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ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
(Ο περί της Διαδικασίας Πρόσληψης Εργοδοτούμενων Καθορισμένης Διάρκειας 

στη Δημόσια Υπηρεσία και για άλλα Συναφή Θέματα Νόμος του 2011) 
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 To Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της 
Διαδικασίας Πρόσληψης Εργοδοτουμένων Καθορισμένης Διάρκειας στη Δημόσια Υπηρεσία και για Άλλα 
Συναφή Θέματα Νόμου του 2011 (Ν. 25 (Ι)/2011) γίνονται δεκτές αιτήσεις για απασχόληση 
εργοδοτουμένων καθορισμένης διάρκειας στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο, Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης) για 
εκτέλεση έργων τακτής προθεσμίας ή για κάλυψη ανάγκης προσωρινής φύσεως στη Δημόσια Υπηρεσία, 
για την περίοδο 2016-2018. Οι ανάγκες αφορούν στην υλοποίηση έργων σε θέματα Τεχνολογιών 
Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) και ειδικά των Ευρωπαϊκών Έργων ATS2020 (Assessment of 
Transversal Skills 2020) και MENTEP (Monitor Technology Enhances Pedagogy). 

 Λειτουργός Τεχνολογικής Στήριξης (1 θέση Κλ. Α8) 
 Εκπαιδευτικοί Λειτουργοί (4 θέσεις Κλ. Α8) 
 Ερευνητικοί Λειτουργοί (2 θέσεις Κλ. Α8) 
 Λειτουργός Διαχείρισης Έργων (1 θέση Κλ. Α8) 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν την αίτησή τους σε δύο μέρη: 

1. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους ηλεκτρονικά συμπληρώνοντας 
την «Αίτηση για Απασχόληση Εργοδοτουμένων Καθορισμένης Διάρκειας στη Δημόσια Υπηρεσία» 
και υποβάλλοντας τα απαραίτητα στοιχεία που θα τους ζητηθούν, την οποία και θα πρέπει να 
εκτυπώσουν και να υπογράψουν. 

Τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ηλεκτρονικά είναι η Παρασκευή, 20 Μαΐου 
2016, ώρα 14:30. 

2. Η εκτυπωμένη συμπληρωμένη Αίτηση για Απασχόληση Εργοδοτουμένων 
Καθορισμένης Διάρκειας στη Δημόσια Υπηρεσία, και τα απαραίτητα πιστοποιητικά / 
βεβαιώσεις / στοιχεία πρέπει να υποβάλλονται σε κλειστό φάκελο ιδιοχείρως στη Γραμματεία 
του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, στη διεύθυνση Λεωφόρος Μακεδονίας 40, 2238 Λατσιά, 
Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 08:30-14:30 ή με συστημένη επιστολή μέσω ταχυδρομικών 
υπηρεσιών στην διεύθυνση: Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου Τ.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία. 

Τονίζεται προς τους ενδιαφερόμενους ότι για κάθε κατηγορία αναγκών που ενδιαφέρονται να 
είναι υποψήφιοι, πρέπει να συμπληρώσουν ξεχωριστή Αίτηση. 

Ο φάκελος να φέρει την ένδειξη ανάλογα με τη θέση για την οποία προορίζεται η Αίτηση. 



Τελευταία ημερομηνία παραλαβής των αιτήσεων είναι η Παρασκευή, 20 Μαΐου 2016, ώρα 
14:30. 

Τελευταία ημερομηνία αποστολής των αιτήσεων είναι η Παρασκευή, 20 Μαΐου 2016 
(ημερομηνία με σφραγίδα ταχυδρομείου). 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στα τηλέφωνα 22-
402308/310/320 ή στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις economou.a@cyearn.pi.ac.cy ή 
demosthenous.e@cyearn.pi.ac.cy. Για πληροφορίες σχετικά με την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο τηλέφωνο 22-402351 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
magos.m@cyearn.pi.ac.cy. 

Επιπρόσθετα, πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου Κύπρου (www.pi.ac.cy), στη σελίδα του Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας 
(www.pi.ac.cy/ΤΕΤ και www.pi.ac.cy/TET/Projects) και στις σελίδες των ευρωπαϊκών έργων 
www.ats2020.eu και www.mentep.eun.org 


